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37.3%
(218)

16.4%
(96)

15.0%
(88)

10.8%
(63)

8.9%
(52)

4.4%
(26)

4.3%
(25)

2.9%
(17)

Jsem pracovník

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

1



65.3%
(382)

28.9%
(169)

3.9%
(23)

1.4%
(8)

0.5%
(3)
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mu
ena

nechci sd lit
Nezodpov zeno
jinak
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33.8%
(198)

26.3%
(154)

22.2%
(130)

11.3%
(66)

3.6%
(21)

1.7%
(10)

1.0%
(6)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne
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63.6%
(372)

30.9%
(181)

3.2%
(19)

1.4%
(8)

0.9%
(5)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne
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z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Nezodpov zeno

Informace nemám

Informace získávám
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83.8%
(490)

8.0%
(47)

3.2%
(19)

3.1%
(18)

1.4%
(8)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
celeceske vedecke komunity
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 
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71.5%
(418)

13.8%
(81)

4.8%
(28)

4.1%
(24)

4.1%
(24)

1.7%
(10)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
spokojen(a)
Nezodpov zeno
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62.7%
(367)

31.8%
(186)

3.9%
(23)

1.5%
(9)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno
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77.6%
(454)

17.6%
(103)

3.1%
(18)

1.7%
(10)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno
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43.6%
(255)

31.6%
(185)

19.5%
(114)

3.4%
(20)

1.9%
(11)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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40.7%
(238)

32.1%
(188)

19.3%
(113)

6.5%
(38)

1.4%
(8)

K d ní na UP v etických kauzách

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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47.4%
(277)

30.4%
(178) 13.7%

(80)

5.1%
(30)

2.9%
(17)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
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50.1%
(293)

28.2%
(165)

13.7%
(80)

4.8%
(28)

2.7%
(16)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.
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65.1%
(381)

14.2%
(83)

7.4%
(43)

6.8%
(40)

5.0%
(29)

1.5%
(9)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
ur it  ne
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno
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84.4%
(494)

8.5%
(50)

4.3%
(25)

1.4%
(8)

1.4%
(8)

Sou asné etické kauzy na UP I

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno
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90.1%
(527)

6.0%
(35)

2.2%
(13)

1.7%
(10)

Sou asné etické kauzy na UP II

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno
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45.8%
(268)

37.6%
(220)

6.8%
(40)

5.5%
(32)

2.6%
(15)

1.4%
(8)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

D ní okolo Etické komise UP

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
nevím, o co jde / nesleduji
pova uji za korektní
Jinak
Nezodpov zeno
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.

18



49.2%
(288)

19.1%
(112)

15.0%
(88)

14.9%
(87)

1.7%
(10)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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33.3%
(195)

27.2%
(159)

19.7%
(115)

17.9%
(105)

1.9%
(11)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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26.2%
(153)25.8%

(151)

22.6%
(132)

14.4%
(84)

9.6%
(56)

1.5%
(9)

Roli univerzitního ombudsmana/ky

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno
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69.4%
(406)

11.5%
(67)

9.2%
(54)

5.0%
(29)

3.1%
(18)

1.5%
(9)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
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66.7%
(390)

14.0%
(82)

8.2%
(48)

7.0%
(41)

2.4%
(14)

1.4%
(8)

0.2%
(1)

0.2%
(1)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
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42.9%
(251)

36.8%
(215)

8.9%
(52)

5.3%
(31)

4.6%
(27)

1.5%
(9)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
rozhodn  transparentní
Nezodpov zeno
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53.5%
(313)

32.0%
(187)

8.2%
(48)

4.8%
(28)

1.5%
(9)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno
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30.1%
(176)

25.3%
(148)

15.9%
(93)

12.5%
(73)

9.1%
(53)

5.8%
(34)

1.4%
(8)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno
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58.1%
(340)

19.5%
(114)

9.2%
(54)

6.3%
(37)

5.6%
(33)

1.2%
(7)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno
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39.5%
(231)

26.0%
(152)

10.9%
(64)

7.0%
(41)

6.0%
(35)

4.8%
(28)

4.4%
(26)

1.4%
(8)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
rozhodn  cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
spí e cht l(a) vstoupit
Nezodpov zeno
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52.3%
(306)

29.1%
(170)

10.1%
(59)

4.3%
(25)

2.6%
(15)

1.7%
(10)

Anketu jsem uvítal(a)

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno
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etnost [%]

z d urnálu

z UP reflexe

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a) 
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82.2%
(481)

10.1%
(59)

4.6%
(27)

1.4%
(8)

1.4%
(8)

0.3%
(2)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
Nezodpov zeno
spí e ne
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2 Srovnáńı výsledk̊u s a bez komentář̊u

38.5%
(76)

17.5%
(34)

16.5%
(33)

11.0%
(21)

9.5%
(18)

4.0%
(7)

2.5%
(5)

0.5%
(0)

Jsem pracovník

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
PhD student(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

36.6%
(140)

16.4%
(62)

13.8%
(52)

10.6%
(40)

8.6%
(33)

5.2%
(19)

4.7%
(17)

4.2%
(15)

Jsem pracovník

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Bc student(ka)
Nezodpov zeno
lektor(ka)

With comments Without comments

61.5%
(123)

30.5%
(61)

7.0%
(14)

1.0%
(1)

0.0%
(0)

Jsem

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno

67.3%
(259)

28.1%
(108)

2.3%
(8)

2.1%
(7)

0.3%
(0)

Jsem

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
Nezodpov zeno
jinak

With comments Without comments
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0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

osoba mimo UP, t. . v R
bývalý/á student(ka) UP

bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP
rektorátu UP

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
PdF
FZV
FTK

CMTF
PF

Nezodpov zeno

Jsem z fakulty / odjinud

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

rektorátu UP
bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP

PdF
Nezodpov zeno

FTK
osoba mimo UP, t. . v zahrani í

FZV
PF

CMTF

Jsem z fakulty / odjinud

With comments Without comments

27.0%
(54)

26.5%
(52)

26.5%
(52)

14.5%
(28)

3.5%
(7)

2.0%
(3)

0.0%
(0)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
nezajímá mne
Nezodpov zeno

37.4%
(143)

26.2%
(100)

20.0%
(77)

9.6%
(37)

3.6%
(13)

2.6%
(9)

0.5%
(1)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne

With comments Without comments
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61.5%
(123)

32.0%
(63)

4.5%
(9)

2.0%
(3)

0.0%
(0)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
nezajímá mne
Nezodpov zeno

64.7%
(249)

30.4%
(116)

2.6%
(9)

2.1%
(7)

0.3%
(0)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne

With comments Without comments
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etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
ze sociálních sítí

z www stránek mé fakulty
z Newsletteru UP

Informace nemám
Nezodpov zeno

Informace získávám
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z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Nezodpov zeno

Informace nemám

Informace získávám

With comments Without comments
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80.0%
(160)

10.5%
(20)

7.0%
(14)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
Jinak
vzhledem k tomu, v jakou fra ku celé d ní p erostlo, to ji  vnímám jako problém celé eské v dy
Selhání ve vedení vnit ní struktury zejména eticke komise a neschopnost se k v cem postavit jako chlap (d kan, rektor, Prof. Zbo il) a vyu ít naplno své pravomoce bez p e lapování. Co  vedlo k tomu e se to rozb edlo p es v echny a  se to dostalo i do novin... 
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Interní otázka Prírodovedeckej fakulty
Akademických vztah  v R
Nezodpov zeno

85.7%
(330)

6.8%
(25)

3.4%
(12)

2.1%
(7)

1.3%
(4)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
Jinak
celeceske vedecke komunity
RUP, RCPTM, P F
Celé eské v dy. 

With comments Without comments

66.0%
(132)

14.5%
(28)

8.0%
(15)

7.5%
(15)

4.0%
(7)

0.0%
(0)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
Nezodpov zeno

74.3%
(286)

13.5%
(51)

4.2%
(15)

3.4%
(12)

2.6%
(9)

2.1%
(7)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spí e spokojen(a)
nemám jasný názor
Nezodpov zeno
spokojen(a)

With comments Without comments
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60.5%
(121)

35.5%
(70)

4.0%
(7)

0.0%
(0)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

63.9%
(245)

29.9%
(114)

3.9%
(14)

2.3%
(8)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

With comments Without comments

74.0%
(148)

23.0%
(46)

3.0%
(5)

0.0%
(0)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

79.5%
(305)

14.8%
(56)

3.1%
(12)

2.6%
(9)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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43.5%
(87)

30.0%
(60)

21.5%
(43)

4.5%
(9)

0.5%
(0)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

43.6%
(168)

32.5%
(124)

18.4%
(70)

2.9%
(11)

2.6%
(9)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

With comments Without comments

40.5%
(81)

32.0%
(63)

22.0%
(43)

5.5%
(10)

0.0%
(0)

K d ní na UP v etických kauzách

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

40.8%
(157)

32.2%
(124)

17.9%
(69)

7.0%
(27)

2.1%
(7)

K d ní na UP v etických kauzách

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

With comments Without comments
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50.0%
(100)

31.5%
(62)

9.5%
(18)

7.0%
(14)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

46.0%
(176)

29.9%
(114)

15.8%
(61)

3.9%
(14)

3.6%
(13)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Nezodpov zeno
Jinak
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
Nevyjád il
Bych se obával vyjád it, proto e problému nerozumím.

With comments Without comments

50.5%
(100)

31.0%
(62)

10.0%
(20)

6.5%
(12)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Názor si neustále tvo ím. 
Nemám dostate n  prostudovánu problematiku, proto bych se zdráhal jasn  deklarovat pozici.
Nezodpov zeno

49.9%
(192)

26.8%
(103) 15.6%

(59)

3.9%
(14)

3.1%
(12)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Nezodpov zeno
Jinak
nemám dostatek informací k hodnotícímu vyjád ení
Nevyjád il
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.

With comments Without comments
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58.5%
(116)

15.0%
(30) 12.0%

(23)

8.5%
(17)

6.0%
(11)

0.0%
(0)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
ur it  ne
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

68.6%
(264)

13.8%
(52)

6.0%
(23)

4.9%
(18)

4.4%
(16)

2.3%
(8)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
nedovedu posoudit
ur it  ne
spí e ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments

80.0%
(160)

12.0%
(23)

6.0%
(11)

2.0%
(3)

0.0%
(0)

Sou asné etické kauzy na UP I

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

86.8%
(334)

6.8%
(25)

3.4%
(12)

2.1%
(7)

1.0%
(3)

Sou asné etické kauzy na UP I

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
Nezodpov zeno
nevím, o co jde / nesleduji

With comments Without comments
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87.0%
(174)

9.0%
(18)

3.0%
(5)

1.0%
(1)

Sou asné etické kauzy na UP II

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

91.7%
(352)

4.4%
(16)

2.1%
(7)

1.8%
(6)

Sou asné etické kauzy na UP II

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
Nezodpov zeno
nevím, o co jde / nesleduji

With comments Without comments

44.5%
(88)

31.5%
(62)

13.0%
(25)

9.0%
(18)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

D ní okolo Etické komise UP

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
Jinak
pova uji za korektní
zvlá tní, nicmén  nejsou k dispozici spolehlivé informace. Navíc, komise samotná nic nezve ej uje https://www.upol.cz/univerzita/univerzitni-organy/komise/#c305 mohla by alespo  n jaká finální usnesení, prohlá ení apod. kdy  u  ne zápisy
Op t dal í otázka s velmi návodnou nabídkou... Tento dotazník nepova uji za korektn  p ipravený.
Ohledn  etické komise nejsem dob e informovaný. Ale pí u ohledn dal ích dvou otázek, proto e nem u íct, e bych je pochopil. Jestli je tím my leno, e fal ování dat se e í jen kv li V Ú tak nesouhlasím a chci aby se to objasnilo bez ohledu na ústav. A podn ty k chování nevím co znamená v bec. Sice situaci sleduji a tu lánky a komentá e ale nevím co je tou otázkou my leno.
Ne inností rektora je znevá ována její pozice a funkce
Nezodpov zeno

46.5%
(178)

40.8%
(157)

5.2%
(19)

3.6%
(13)

2.1%
(7)

1.3%
(4)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

D ní okolo Etické komise UP

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
nevím, o co jde / nesleduji
pova uji za korektní
Nezodpov zeno
Jinak
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.

With comments Without comments
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46.5%
(93)

19.0%
(37)

17.5%
(34)

17.0%
(34)

0.0%
(0)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

50.6%
(195)

20.0%
(77)

13.8%
(52)

13.0%
(50)

2.6%
(9)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
ú elové
Nezodpov zeno

With comments Without comments

31.0%
(62)

25.5%
(50)

25.0%
(50)

18.5%
(37)

0.0%
(0)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

34.5%
(132)

28.1%
(108)

17.7%
(67)

16.9%
(65)

2.9%
(11)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
nepova uji za ú elové
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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26.0%
(51)

22.5%
(44)

21.0%
(41)

16.0%
(31)

14.5%
(28)

0.0%
(0)

Roli univerzitního ombudsmana/ky

Roli univerzitního ombudsmana/ky
nemám vyhran ný názor
bych spí e uvítal(a)
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

28.1%
(108)

25.7%
(99)

23.4%
(89)

13.5%
(51)

7.0%
(27)

2.3%
(8)

Roli univerzitního ombudsmana/ky

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

With comments Without comments

63.5%
(126)

15.5%
(31)

13.5%
(27)

5.5%
(10)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
Jinak
nedovedu posoudit
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Názor si neustále tvo ím. 
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
Neadekvátní a vícemén  arogantní (RUP je polob h, ostatní je nezajímají... krom  vedení a spol. center) 
Nezodpov zeno

72.5%
(278)

13.0%
(50)

6.0%
(23)

4.7%
(17)

2.1%
(7)

1.3%
(4)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
Jinak
neprofesionální
Naprosto skandální, pan rektor by m l okam it  odstoupit z funkce

With comments Without comments
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59.0%
(117)

13.0%
(25) 10.5%

(20)

10.5%
(20)

5.5%
(10)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
mírn  zaujaté
Jinak
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

70.6%
(271)

15.8%
(61)

5.7%
(22)

5.2%
(19)

2.1%
(7)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
velmi hloupé a kodlivé
neprofesionální
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48.0%
(95)

26.0%
(51)

10.0%
(20)

8.0%
(15)

7.5%
(15)

0.5%
(0)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
rozhodn  transparentní
Nezodpov zeno

42.3%
(162)

40.3%
(154) 8.3%

(31)

3.9%
(14)

3.1%
(12)

2.1%
(7)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
spí e netransparentní
rozhodn  netransparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
rozhodn  transparentní
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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52.5%
(104)

33.5%
(67)

9.5%
(18)

4.5%
(9)

0.0%
(0)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

54.0%
(207)

31.2%
(119)

7.5%
(29)

4.9%
(18)

2.3%
(8)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno
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26.5%
(52)22.5%

(44)

15.5%
(31)

15.5%
(31)

15.0%
(30)

5.0%
(10)

0.0%
(0)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

31.9%
(122)

26.8%
(103)

16.1%
(62) 10.9%

(42)

6.2%
(24)

6.0%
(23)

2.1%
(7)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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60.5%
(121)

24.5%
(49)

6.0%
(11)

5.5%
(10)

3.5%
(7)

0.0%
(0)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
rozhodn  ne
spí e ne
Nezodpov zeno

56.9%
(218)

16.9%
(65) 10.9%

(42)

7.8%
(29)

5.7%
(22)

1.8%
(6)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments

43.0%
(86)

23.0%
(46)

11.5%
(23)

9.5%
(18)

6.0%
(11)

4.0%
(7)

3.0%
(5)

0.0%
(0)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
nejsem rozhodnut(a)
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
Nezodpov zeno

37.7%
(144)

27.5%
(105)

11.7%
(44)

7.0%
(27)

5.2%
(19)

4.7%
(17)

4.2%
(15)

2.1%
(7)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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49.5%
(99)

26.0%
(51)

13.5%
(27)

5.5%
(10)

5.0%
(10)

0.5%
(0)

Anketu jsem uvítal(a)

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

53.8%
(206)

30.6%
(118)

8.3%
(31)

3.6%
(13)

2.3%
(8)

1.3%
(4)

Anketu jsem uvítal(a)

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
Nezodpov zeno
ne

With comments Without comments
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With comments Without comments
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77.5%
(154)

13.0%
(25)

6.0%
(11)

3.0%
(5)

0.5%
(0)

0.0%
(0)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
spí e ne
Nezodpov zeno

84.7%
(325)

8.6%
(33)

3.9%
(14)

2.1%
(7)

0.5%
(1)

0.3%
(0)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
Nezodpov zeno
ne
spí e ne

With comments Without comments
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